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REQUERIMENTO Nº. 729

SESSÃO ORDINÁRIA DE  7/11/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O morro de Rubião Junior, onde se encontra a Igreja de Santo Antônio é 
um dos principais pontos turísticos de Botucatu e de toda região da Cuesta Paulista, 
um orgulho de todos os botucatuenses.

A igreja de Santo Antônio é histórica e muito bonita, cravada no cume 
central do morro que está a quase 900 metros do nível do mar, posição que garante 
um dos mais importantes mirantes da cidade, com uma visão privilegiada para a 
Unesp, para o complexo ferroviário (incluindo a estação de passageiros), para o 
Distrito de Rubião Júnior e para parte do município de Botucatu. 

Além do mirante e da tradicional Igreja de Santo Antônio (cujo desenho 
arquitetônico lembra um castelo), o local possui uma série de formações rochosas, 
imagens sacras e outras belezas naturais e culturais únicas.

Este requerimento tem a intenção de trazer um outro olhar para esse belo 
cartão postal de Botucatu, que carece de algumas melhorias e manutenções, como 
por exemplo:

  A água da gruta de uma das imagens sacras do local está suja, 
demandando imediata limpeza e melhoria do seu aspecto.

 Imaginamos melhorias na rampa de acesso para o morro, com flores 
nas laterais para acesso ao morro.

 A imagem de nossa senhora precisa de iluminação, assim como todo 
esse corredor de acesso (quantas famílias vão passear no local e param ali para 
fazer suas orações...).

 Imprescindível que o local contenha câmeras de segurança e que seja 
monitorado diuturnamente. 

 Revitalização / manutenção no pergolado de madeira existente no 
local, que está bem deteriorado.

Enfim, estamos falando de um dos nossos principais cartões postais, que 
precisa ser cuidado constantemente, precisa de apoiadores e parcerias, que o nosso 
poder público municipal precisa concatenar e dar as diretrizes e ações necessárias.

Anexas algumas fotos do local, para melhor contexto dos pedidos de 
melhorias objetos deste meu requerimento.
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Parte integrante do Requerimento nº 729/2022

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas 
as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo 
Prefeito, MÁRIO EDURADO PARDINI AFFONSECA, e ao Secretário de 
Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, solicitando, nos termos da Lei 
Orgânica do Município, que considerem realizar as manutenções no morro de 
Rubião Junior sugeridas neste documento, de forma a melhorar vários pontos deste 
belo e importante cartão postal de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 7 de novembro de 2022.

Vereador Autor SILVIO
REPUBLICANOS

SS

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 1
8Y

6-
C

26
2-

72
X

7-
K

6M
W

   
   

  -
P

ar
a 

va
lid

aç
ão

 a
ce

sa
r:

 h
ttp

s:
//c

am
ar

ab
ot

uc
at

u.
sp

.g
ov

.b
r/

co
ns

ul
ta

/d
oc

um
en

to
s/

au
te

nt
ic

ar

http://www.camara/


CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 7 de novembro de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=18Y6C26272X7K6MW, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 18Y6-C262-72X7-K6MW
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